
Referat af Bestyrelsesmøde den 3. februar 2010 

Agenda:  
 

1) Snerydning i Stagebjergparken 
2) Snerydning og vores budget 
3) Skal vi have rådgiver på chikanerne 
4) Kort orientering om affaldsafhentning 
5) Kort orientering om bestilling af rutsjebane 
6) Betaling af kontingent 
7) Tilbud fra Dansikring på område vagt 
8) Evt.  

 
Tilstedeværende: Ellen Dall, Lars Thybo, Bent Rasmussen, Benny Kristensen og Jakob Johnsen 
(referent). Fraværende: Thomas Hvam og Jesper Ladegaard. Gæst: Gunnar Andersen 
 

Ad 1) Snerydning i Stagebjergparken 
Vi har entreret med Kjeld Larsen og Søn vedr. snerydning af vejen, samt snerydning og saltning af forto-
vet på stamvejen. Kjeld Larsen har dog ikke givet os nogen garantier for hvornår han kommer, aftalen er 
at vi ringer til ham, med mindre det sneer rigtig meget, så kommer de automatisk. Vi giver kr. 2700 plus 
moms pr. gang, hvor hele Stagebjergparken bliver ryddet.  
 
Kjeld Larsen har problemer med at nå alle hans kunder når de rigtig sneer. Derfor kommer boligområ-
derne sidst i køen, i forhold til de erhvervsvirksomheder som har aftaler.  
 
Gunnar mener, at Kjeld Larsen gerne vil fortsætte med at feje fortovet inkl. saltning. Dette giver vi kr. 
400 plus moms for pr. gang. Kjeld Larsen har også Brugsen og skolen som kunder.   
 
Der bliver normalt ikke saltet på villaveje. Derfor har vi ikke lavet aftaler om at få saltet. Denne vinter er 
der ikke mere salt at komme efter, så dette kan ikke lade sig gøre længere. Hvis vi strør sand, skal vi 
tænke over, at sandet skal fjernes igen når sneen er væk. Der skal bruges ca. 15 m3 sand til hele Stage-
bjergparken, hvilket vil sige at 20-25 tons sand, skal fejes op efterfølgende pr. gang. 
 
Selvom vi ikke har fortove i Stagebjergparken er det ifølge Kolding Kommune, den enkelte grundejers 
pligt at friholde et ”fortov” på vejen udenfor hver grund. Det er derfor den enkelte grundejer, der er er-
statningsansvarlig, såfremt der brækkes ben eller lignende.  
 
Lars Thybo laver et skilt til vejen, hvor vi henviser til hjemmesiden. Vi lavet et opslag til forsiden af 
hjemmesiden vedr. snerydning (Jakob). 
 
Vi spørger Alex på gården og Morten Wagner om de vil rydde sne næste år. Alex er nok den mest oplag-
te, da han alligevel går på gården på den anden side af Vejlevej og har maskiner stående passivt i vin-
terperioden.  
 

Ad 2) Snerydning og vores budget 
Vi har brugt ca. kr. 20.000 indtil videre på snerydning. Vi har afsat kr. 21.000 i budgettet. Så indtil videre 
er vi på budget, og der er også luft i økonomien til, at vi fortsat rydder sne.  
 

Ad 3) Skal vi have rådgivning på chikanerne 
Vi har fået tilbud på rådgivning på chikanerne. Dette er blevet anbefalet af leverandøren af chikanerne.  
Tilbuddet lyder på kr. 8.000 inkl. moms for bistand. Det er besluttet at vi ikke køber ekstern bistand. Vi 
prøver selv at lave ansøgningen til Kolding Kommune. Ellen deltager gerne i udarbejdelsen af ansøgnin-
gen, såfremt dette kan gøres på Ellens bopæl.  
 



Ad 4) Kort orientering om affaldsafhentning 
Vi har aftalt med Kolding Kommune, at der hentes affald fra affaldsøerne, så længe der ligger meget sne 
og is i Stagebjergparken.  
 

Ad 5) Kort orientering om bestilling af rutsjebane 
Vi har bestilt en rutsjebane ved Indu, den blev lidt billigere end forventet, da vi ikke havde behov for den 
helt store model. Indu kommer med den, når vejret bliver bedre og frosten går af jorden.  
 

Ad 6) Betaling af kontingent 
Alle har endelig betalt kontingent, der var et par stykker som hang med betalingen. Disse har fået en 
rykker og har efterfølgende betalt.  
 

Ad 7) Tilbud fra Dansikring 
Vi har fået et brev med tilbud på område overvågning fra Dansikring. Tilbuddet indeholder ikke priser. 
Der var ikke flertal i bestyrelsen, for at vi arbejder videre med dette.  
 

Ad 8) Evt.  
Intet under evt.  
 
 
Næste bestyrelsesmøde holdes onsdag den 14. april klokken 19.30 hos Lars Thybo i nr. 32. 


